

# 鼓楼广场附近,路面突然冒泥浆

## 是地铁施工造成的,昨天下午泥浆已清理干净

昨天中午,有市民反映,鼓楼广场附近,地面突然冒出很多泥浆,这是怎么回事?现代快报记者了解到,这是南京地铁四号线施工路段浅覆土、注浆压力太大导致。据介绍,昨天下午,路面上的泥浆已经清理干净。

### 鼓楼广场附近,地面冒泥浆

昨天中午,有市民向现代快报热线96060反映,鼓楼广场附近路面突然冒出很多泥浆。

当时,正在鼓楼广场北京东路路面巡视的养护工发现,马路绿化隔离带的一些缝隙以及地面的钻探孔在冒泥浆,“刚才还没有的,我们到了这边停车准备干活,就看着泥浆冒了出来。”

12:15,泥浆仍然源源不断地冒出来,非机动车道已经有20多米长的路面被泥水覆盖。“地面会不会塌陷啊?”有市民担心地问。

### 地铁施工,注浆压力大造成的

路面冒浆,很多市民猜测是地铁施工所致。

昨天,南京地铁四号线施工方坦承,确实如此。

南京地铁建设公司主任工程师王伟说,地面冒泥浆的位置,属浅覆

土路段,离地面只有四米五的深度。王伟称,考虑到浅覆土,为保证施工,他们在路面上设置了很多监测点,“这一两天,我们确实发现路面有轻微的异常,为此还加强了巡视。”

他透露,昨天一大早,他就发现部分地面有裂缝,尤其是鼓楼到丹凤街方向的非机动车道,“覆土层浅,我们在盾构机掘进的时候进行了同步二次注浆,加固地表。但是,现在的施工段上方正好是绿岛和非机动车道的结合处,绿岛土质比较松软,并非沥青层,而绿岛绿化树的树根也有部分缝隙,这些地方对压力非常敏感,注浆时压力大了就容易冒浆。”

不过,王伟表示,虽然冒浆,但是注浆效果还是很明显的,“注的是水泥浆,挤出的是淤泥浆,加固效果还是不错的。”

找到原因后,施工方立即减少了注浆压力,降低了盾构机前进速度,冒浆的地方随即不再往外涌泥

### 再次冒泥浆的可能性比较小

目前,南京地铁四号线右线正在从鼓楼往市政府方向掘进。这个“浅覆土”段有多长,还会出现地面冒泥浆的事?

昨天,王伟表示,地面再次涌出泥浆的可能性将越来越小,“越往市政府方向,覆土也越来越厚,我们对地质控制也越来越有信心。”

据介绍,右线盾构“浅覆土”段共长530米,目前仅掘进100米左右,但越往前覆土层越厚,最厚的地方有13~14米。

对于昨天冒泥浆的路段,施工方已经进行了及时处理。

机动车道先清理泥浆并封堵勘测孔,同时填创马路边的裂缝,铺设新的沥青路面;非机动车道先进行清理,然后选择晚上人少的时间段进行处理,今天早上就能全部恢复了。

# 梦都大街绿化带里近万株灌木被拔起

## 这些都是日本女贞,遇虫害枯死了



枯死的灌木被堆在一起 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(记者 孙申 实习生 黎晓强)昨天,有网友在西祠发帖称,河西梦都大街绿化带里的灌木被连根拔起,不知是什么原因。

记者赶到现场发现,从梦都大街30号门口到黄山路路口,路北侧不到100米长的绿化带里,隔几米就有一堆拔下的灌木。这些灌木都用草绳捆扎好,码成堆。记者数了数,拔下来的灌木约9600株。正在干活的园林工人称,这些都是日本女贞,梦都大街上一共栽了5万多株,全枯死了,都要拔出来。

园林工人说,这些日本女贞是6年前栽种的,前年开始出现少量害虫,今年大面积爆发,把根都啃光了。“以前打过药,还直接灌过药水,都不管用,只得全部拔掉。”据了解,日本女贞拔出来后,要重新翻土,栽种其他树种。

# 差价赔付,五星欲借 3.15 大促完美收官一季度 国美 3.15 诚信保价 30 天

3.15 还未至,各种预热的促销信息已扑面而来。这个为保护消费者权益而设立的纪念日俨然已变成一个新兴消费节点。五星电器表示,目前针对3.15的促销资源已整合完毕蓄势待发,其中定制包销机型达40%以上。这批产品提前储备、低价采购,极具价格优势,将成3.15引爆家电消费市场的撒手铜。五星电器底气十足,抛出与线上、线下双线比价,差价赔付的保障低价措施。

五星电器表示,作为上市公司的一部分,五星每季度的

业绩报告要汇入美国上市公司百思买。五星非常重视2014开年第一季度业绩,势必借3.15这个节点全面超越销售预算,因此投入巨大,价格降幅绝对媲美五一黄金周。

消费者3月10日-16日期间在五星购物,自购物之日起15天内,如发现同品牌同型号同配置的正规渠道商品五星价格若高于同城其他大型家电连锁卖场、商场、超市或专卖店;或高于线上商城,可凭以上商家3月10日-16日期间的收银小票,至五星电器总服务

台,经核实无误后,办理差价赔付手续,领取差价的赔偿金。需要特别说明的是由于手机、数码产品价格变化频繁,保价和比价仅限购物当天。

3.15期间,除“差价赔付”的价格保障,五星还推出了:先行赔付基金、七天无理由退换货、配送/安装超赔赔付等一系列保障措施。以保障消费者权益为前提,五星电器选择低价战略,并通过一系列促销手段,力求将3.15打造成黄金周大促,实现一季度销售的完美收官。(王小唯)

一年一度的3.15消费者权益保护日临近。近年来,随着消费者维权意识的加强和商家对服务等方面的重视,越来越多的顾客选择在3.15期间出手购物,促使3.15逐渐成为一年中又一销售高峰。3月14日至16日,南京国美将全城启动“诚信3.15、购物黄金周”的活动,掀起三月家电让利高潮。

### 预存享最强套购 享超级优惠

据了解,3.15期间,国美将携手各厂商率先推出“预存享最强套购”、“预存享超级优惠”的活动,大幅让利活动赢得了

众多消费者的支持。即日起至3月13日,到国美各门店预存100元,活动期间购两件以上不同类型商品满8888元即送32英寸液晶电视一台。对于想购买单件产品的顾客来说,只需预存50元,即可享受多品类的优惠活动。如活动期间购买50英寸以上4K彩电,可免费获得32英寸LED电视一台;购买空调可直降200-2300元;购买手机、数码、电脑均可享受超低价,超值优惠。

### 预存可享空调免费检测清洗

活动期间,国美将联系厂

家维修售后人员上门服务,您只需凭借在国美各门店购买空调的发票,拨打预约电话400-811-3333或至国美各门店服务台登记即可享受一套空调免费保养、检测的服务,让消费者在重新启用空调前用得更多安心和健康安全。

### 全场保价30天 差价双倍返

据悉,活动期间,国美承诺,全城国美门店商品价格均努力做到低于同类家电商场,自3月14日起30天内,如果价格下调或高于同类家电商场,消费者提供购买凭证即可享受差价两倍补偿。

## 南京金银细工创意设计大赛开赛

由南京市民间文艺家协会、南京宝庆首饰总公司等单位联合举办“金陵五月风·宝庆银楼杯——南京金银细工创意设计大赛”正式开赛征稿了。无论你是在校学生、专业人士还是民间设计高手,欢迎来稿参赛!

宝庆银楼“金银细工”制作工艺是国家级非物质文化遗产保护项目。此次赛事以“传承与创新”为主题,比赛内容包括运用金银细工工艺的首饰设计、摆件设计、服饰设计、民俗礼仪用品设计、宗教法件设计、家具装饰设计等文化创意产品。

比赛分两类进行,一为实物作

品,以金、银、铜等金属为创作材料,运用金银细工工艺制作。参赛选手报送作品数量不限。二为设计图稿作品,作品形式为彩色效果图稿,图稿必须体现金银细工在各种设计中的应用。参赛作品具体要求为:(1)设计图的上方统一标注“南京金银细工创意设计大赛作品展”;(2)设计图的下方统一标注作品名称、作者姓名、指导老师、送展单位(学校);(3)以简练的文字将设计理念标注在设计图适当的位置;(4)便于统一制作展板展示,作品设计尺寸为:高1.20米x宽0.80米。(5)每人最多报送两件作品,如为系列作品,做

在一张图稿中。参赛选手可在www.arts-nj.com下载报名表。

实物类作品送件地址为:南京市民间文艺家协会(南京市府衙街四条巷12号市文联大楼418室,联系人:吴海燕,电话:84578590、13851952062),如设计院校集体参赛,可统一送件,并按要求报送作品汇总表。实物类需标明姓名、单位、作品名称、联系方式,图稿类送交电子稿,邮箱为mjwy84578590@163.com。

大赛设金奖6名,奖2000元的奖金;银奖12名,奖1000元的奖金;铜奖20名,奖500元的奖金。

## 香港航空南京——香港开航2周年

香港航空是一家以香港为基地的航空公司,服务香港至亚洲各地超过30个城市。3月5日,香港航空南京-香港开航2周年,在南京每天两班分别由全新空客A320与A330V宽体机执飞南京至香港,经香港中转可到达亚洲各著名旅游目的地,包括东南亚的曼谷、巴厘岛、河内及台湾、冲绳等;并提供自由行、早购惠、年票

等产品供旅行爱好者根据所需选择适合便捷的航空出行产品。在3-6月,香港航空还将陆续开航吉隆坡、胡志明、鹿儿岛等著名旅游目的地,可以给旅客出行更多的选择。

香港航空作为Skytrax评定的世界四星航空,以国际化、专业、细心、友善的优质服务理念服务旅客。将最好的带上云霄!

## 山百三八节特别奉献: 众多品牌独享3.8折

在三八节来临之际,山百大楼推出“众多品牌独享3.8折”的活动,在这个温馨的节日里,山百众多知名女性商品,为您报恩母亲,关爱夫人、姐妹、报答同事提供一个非常好的平台。

据了解,山百大楼此次亮丽伊人节活动,化妆品扮美女人,时尚内衣美丽诱人等针对女性的专场促销,更多购物优惠、更多品牌活动,将实实在在地“宠爱”前来消费的女士。一楼百货商场卓越星辰化妆品满300减45元,鞋包商场百丽、千百度、星期六、百思图、百田森精

品女鞋低至80元,瑞贝卡新款单鞋买一送一(3月8日),热卖99元起。

现在的女性除了注重面子上的工程以外,内在的美丽也是相当重要的,一件合身、舒适的内衣,可以更好地呵护女性的身体。二楼针织商场古今、雅兰卡、紫兰蒂、爱戴文胸8.5折,奇丽尔文胸全场7折,米皇、梦特娇羊绒衫全场满100减40,女装商场Vgrass春装1.5-3.8折,梦舒雅3.8折后再加38元一条,珊尔丽雪春季答谢会1-3折,羽绒服199元起。

张玫

## 中央商场最令人期待的三八节!

中央商场《最爱的自己》全城最令人期待的三八节,前所未有的回馈力度,全年首场仅此3天!3月7日-9日全场女鞋、女装、女包激情狂惠!10大品牌内衣惠卖低至30元!满额再抽飞利浦空气净化器大奖!七大银行刷卡再送独家好礼!云中央电子会员卡积分线上通兑!积分无门槛当钱花,快来加购物车!详见600280.com。

3月7日-9日,在中央商场购物满380元就可抽飞利浦空气净化器、洁

面仪、玉兰油礼盒、玉兰油女士洗面奶、38元礼遇卡!特例除外。三八聚惠邀请!上大众点评网,91购100!建行、兴业、渤海、交通、招商、光大银行、江苏银行7大银行独家赠礼,折扣基础上刷卡就送。

中央商场超给力独家赠礼,全城独一无二。3月8日当天,顾客购1F化妆品、2F女装、3F女装现金当日累计满380元加赠花开美季美容卡一张,当日限2000张。3F女装购物满580送“面包新语”券。顾客购5F少淑

内衣现金单票满380元加赠肚皮舞券。顾客购6F运动休闲部现金满380元加赠拉普达密室逃脱游戏体验券。

中央商场超给力品类折扣,本年度最疯狂的女人节!4楼男装调整大力清仓,部分低至3折起。虎都158元/件起;法曼斯169元/件;金利来男装1380元/件起;梦特娇男装部分春款5折;罗西奥部分货品低至3折起;诺丁山部分低至5折起;路易诗兰部分货品低至6折起。